NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA KAPTEPA 333.3404.1/111.3404.1

S RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa . OBbEM | T™In
MAPKA 1 MOAEMb 1 pynyeka ¢ geuraTEns ¢ ANKAM S mppgopa
GAC i Gs3 (pblHOK P®) 2023- ; 1.5 i Po6oT i MepenHwii
Bont M6x50 lanka 3aknagHas M6
LLlan6a 6
LLlan6a 8
Btynka 25 mm Bont M6x50
LLlanba 6
LLlanba 8
Btynka 25 mm
OkpaH
/'1'
BonT M6x30 ponr Mox30
LLlan6a 6

1 1
VlHCprKLIVIﬂ no yCTaHOBKe: CocTaB nspenua: | !
1. Hap otBepcTmsimu (A) ycTaHOBUTbL raku 3aknagHsie M6. HauvmeHoBaHve | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKM
2. 3agHioto YacTb 3almThl 3akpenuTb 6ontamm M6x30 ¢ wanbamum 6 B no3uuusix (B) ¢ wratHomn | |
pe3bGOil. Bont M6x30 P 2wt 9 Hu
3. MNepepHtoo YacTb 3aLuThl 3akpenuTb Gontamm M6x50 ¢ waiibamu 6 1 8 Yepes BTYNKM 25 Mm B Bont M6x50 v 2WwT ! 9 Hm
YCTaHOBIEHHbIX raikax 3aknagHbix M6 (A). BTynku 25 Mm Lo2wn
4. 3aTsHyTb BCce pe3bboBble CoeaMHEHNs C HeOOXoANMbBIM ycunuem. Micnonb3oBaHue laiika saknagHas M6 V2wt }
NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. LWaii6a 8 V2wt
LWaii6a 6 L
SKpaH 1 1wt 1

MponssoanuTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLMThI.
TexHuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




